

省重点外资项目公布,我市有3个

□记者 范丽萍

本报讯 4月13日,市商务局传出消息,省政府新闻办公室公布了85个重点外资项目,其中我市有3个。

“我市上榜的3个项目都是在行业内具有一定规模和影响力、发展前景良

好的项目。”市商务局外资科科长王志捷说,这3个项目分别是抗病毒、抗肿瘤及心脑血管疾病等创新药物研发及产业化项目、舞钢祥云风电场40MW风力发电项目、河南省森林资源发展和生态服务项目。其中,前两个为独资项目,总投资14770万美元;第三个

为参与项目,总投资为35400万美元,今年计划完成投资5000万美元。

王志捷表示,市商务局将按照“三外”重点企业“服务官”制度,与外资企业结对子,深入企业一线帮助解决问题,做到“政策找人”“随叫随到”“全程代办”。

据统计,我市去年实际吸收外资54997万美元,完成省定目标52003万美元的105.8%,同比增长8.9%,增速居全省第2位。其中,实际到位资本金5598万美元,居全省第6位。全市新设立的外商投资企业11家,数量创近年来新高。



法桐毛毛落满街

4月13日清晨,记者在市区光明路看到,法桐上的毛毛被风吹落一地。

市园林绿化中心园林工程师苏华说,每年这个时节,法桐果实成熟,果铃破裂,茸毛随风飘落。这些毛毛不仅污染环境,还会让接触之人感觉不适,园林部门虽通过更换树种、嫁接等方式进行改善,但目前仍没有一个根治的办法。毛毛飘落时,市民外出最好佩戴口罩,尽量避免皮肤裸露在外,以免毛毛沾身感觉不适。

本报记者 彭程 摄

我市非遗项目展演在洛阳举行

□记者 王春生

本报讯 4月12日,“享游都市圈”非物质文化遗产项目平顶山专场展演在洛阳市兴洛湖公园北广场举行,《买壮图心意拳》《曲胡独独》《宝丰魔术》等10个展示项目尽展我市非遗项目的独特魅力。

鲁山曲艺名家冯国展示展示的《鼓儿词》是省级非物质文化遗产项目,是一种鼓、板击节并用的曲艺形式。冯国左手持铁板,右手击鼓,铁板声清脆悦耳,鼓声深沉浑厚,唱腔优美多变,博得观众阵阵掌声。

市非物质文化遗产保护中心吴佳说,此次活动展示了我市非遗项目的文化魅力,对加强两地文旅交流起到了很好的推动作用。

鲁山籍青年王晓静出版小说集《浮生宴》

□记者 胡耀华 通讯员 宋彦霏

本报讯 4月12日,鲁山县作家协会传来消息,鲁山籍青年作家王晓静的小说集《浮生宴》日前由河南文艺出版社出版。

《浮生宴》收录了作者近年来创作的《猎物》《花殇》《监控》等7篇中短篇小说,是省作家协会重点作品扶持项目“青年作家文丛”的一种。全书约13万字,目前已在网络及新华书店销售。

王晓静1985年生于鲁山,系河南省作家协会会员,迄今已在《莽原》等刊物发表作品200多万字。

上半年自考5名考生违纪进入黑名单

本次所有成绩作废

□记者 傅纪元

本报讯 市招办4月13日发布消息,在上周末举行的上半年高等教育自学考试,有5名考生违纪被列入诚信黑名单。

上半年自考于4月10、11日举行,

共有1547人报名,考点设在市四十四中和市育才中学,各考场均为标准化考场,使用金属探测器、电子信号屏蔽仪,严禁考生将各类无线通信工具等违禁物品带入考场。考试期间,省、市招生办开启了网上视频巡查系统,采集考生“笔迹”防止替考。

据介绍,被查的5名考生本次考试所有科目成绩作废,违纪信息记入考生诚信档案。

根据安排,上半年自考成绩将于5月15日公布。对成绩有疑问的,可于5月15日至22日到市招办301房间申请成绩复核。

城市留言板 4940000



烦恼

市民李先生来电:

市区建设路中段建东小区15号院50号楼下水道堵塞到2楼了,污水排不出去,严重影响居民生活。

市民刘先生来电:

市区中兴路北段香山大酒店附近有一下水道堵塞,污水横流。

市民吴先生来电:

市区光明路湛河桥南路东,有人在线杆上捆绑一个修房屋漏水的广告牌,有一米多高,影响城市形象。

事业有成 回馈母校

雷京卫为郟县一高设立思源奖学金

□记者 孙书贤

本报讯 4月12日上午,郟县一高1995级校友雷京卫设立的思源奖学金发放仪式举行,50名品学兼优的学子每人获得500元奖学金。

雷京卫是郟县安良镇段沟村人,毕业于南开大学法律专业,中国政法

大学诉讼法学硕士,现任浙江震函律师事务所律师事务所副主任。雷京卫上高中时在母校受到良好教育。高三时,雷京卫家出现意外事故,老师和同学为其捐款,提供了无私帮助,多年来他一直心存感激。

如今,雷京卫事业有成,总想着为家乡和母校做些什么,以报受教与

受助之恩。他最终决定在母校设立思源奖(助)学金,从今年起每年捐赠5万元,资助优秀学生学习。

4月12日上午,雷京卫回到母校,参加了首届思源奖学金颁发仪式。领到奖学金的吴冰同学说:“我要努力学习,将来接过学长的爱心接力棒,把爱心传递下去。”